

## 外交部批驳奥巴马有关言论 中方反对把钓鱼岛作为《日美安保条约》适用对象

新华社电 外交部发言人秦刚23日表示，日美同盟是在冷战时期形成的双边安排，不应损害中国的领土主权与正当权益，中方坚决反对把钓鱼岛作为《日美安保条约》的适用对象。

在当日例行记者会上，有记者问，据报道，日本《读卖新闻》23日刊登美国总统奥巴马接受该报采访内容。奥巴马称，钓鱼岛在日本施政之下，适用于《日美安保条约》。中方对此有何评论？

秦刚说，中方在钓鱼岛问题上的立场是明确、一贯的。钓鱼岛是中国固有领土。中国对此拥有无可争辩的主权。日本对钓鱼岛的侵占是非法、无效的，日方在钓鱼岛问题上的挑衅行为是确凿的、无理的。谁也无法动摇中方维护国家领土主权和海洋权益的决心和意志。

秦刚表示，美方应尊重事实，以负责任的态度，恪守在有关领土主权问题上不选边站队的承诺，谨言慎行，切实为地区和平稳定发挥建设性作用。

## 涉嫌传播淫秽信息 深圳快播被查

据新华社 记者23日从深圳市公安局证实，根据群众举报，深圳快播科技有限公司涉嫌传播淫秽信息，公安机关正在核查中。

资深互联网人士称，淫秽信息是快播最诟病的地方，很多色情网站直接介入快播播放器，让用户在线点播。一般用户用快播播放器也很容易搜到大量色情内容。

公安机关正在开展打击网上淫秽色情信息专项行动。全国“扫黄打非”办公室等三部门13日发布了《关于开展打击网上淫秽色情信息专项行动的公告》，对网上淫秽色情信息进行全面清查。

# 菲政府就马尼拉人质事件正式道歉 香港撤销对菲律宾制裁

据新华社电 香港特区行政长官梁振英23日宣布，香港与菲律宾政府就马尼拉人质事件达成共识，特区政府从即日起撤销对菲律宾实施的制裁，同时将菲律宾的旅游警示级别由黑色调至黄色。

梁振英当日下午在行政长官办公室与到访的菲律宾内阁部长阿尔门德拉斯和马尼拉市长埃斯特拉达进行磋商后，特区政府和菲律宾政府发表联合公告，菲律宾政府向受害者及家属致以最悲痛的歉意和至诚的慰问，并对他们蒙受的痛苦表达最诚挚的哀悼。

梁振英表示，人质事件得以解决，特区政府感谢国家领导人和外交部的关心和支持，感谢受害者及家属对特区政府的信任和配合。随着事件的解决，香港和菲律宾之间的关系即将恢复正常。由即日起，特区政府取消对菲律宾的制裁，同时解除对菲律宾实施的黑色外游警示，恢复到人质事件发生前的黄色外游警示级别。

马尼拉市长埃斯特拉达在会见记者时表示，此次来港是代表菲律宾政府内阁道歉，事件在马尼拉市发生，市长负责指挥警方，因此可以由市长来道歉。他透露，受害者或其家属所获的赔偿总金额超过2000万港元。

协助家属的特区立法会议员涂谨申表示，由于签了保密协议，不便透露赔偿金额的具体情况。但金额是参照香港普通法伤亡赔偿计算，他认为是合理且可以接受的。

埃斯特拉达还转达了马尼拉市议会通过的两项决议，包括就人质事件道歉，及指定每年8月23日及中国农历七月十四为事件中亡灵的祈祷日。

香港特区政府及菲律宾政府23日就马尼拉人质事件在香港发表联合公告。

联合公告说，香港特区行政长官梁振英与菲律宾总

统阿基诺三世同意就2010年8月23日发生的马尼拉人质事件寻求双方满意的解决方案。香港特区政府及菲律宾政府同意以下述方式，解决和处理受害者及家属就道歉、赔偿、惩处负责官员和其他人士及采取措施保障旅客安全的四项要求。

菲律宾政府向受害者及家属致以最悲痛的歉意和至诚的慰问，并对他们蒙受的痛苦表达最诚挚的哀悼。菲律宾国家警察总长已就此致函所有受害者或其家属。

菲律宾人民为体现对港人的伤痛感同身受，以及弥补事件中受害者及其家属的损失，将会向受害者或其家属致以额外的慰问金，以表达最诚挚的关怀。

菲律宾政府已向香港特区政府保证，正采取措施追究须负责的人员，并尽早完成余下的程序。菲律宾政府承诺会向香港特区政府交代尚余程序的进度。

菲律宾政府已向香港特区政府保证会致力避免同类事件再次发生。菲律宾政府已实施一系列措施，保障访菲旅客的福祉及安全。

联合公告附件公布了菲律宾政府对10名涉事人员已经采取的惩处措施。其中，人质事件中现场指挥官马尼拉警察总警司马格蒂贝已经被勒令退休并被判处降职一级的处分。现场总谈判专家、马尼拉警察警司耶夫拉被裁定严重不称职，没有适当地履行谈判专家的职责，被判处降职一级的处分。现场处置突击队指挥官马尼拉警察总督察帕斯夸尔被裁定严重不称职，未能圆满履行他作为突击队指挥官的职责，被判处降职一级。马尼拉警察首长圣地亚哥被裁定疏忽职守，被停职11天。

2010年8月23日，一辆载有20多名香港游客的大巴在菲律宾首都马尼拉市中心遭劫持。在菲警方当晚实施的突击解救行动中，有8名香港游客死亡，另有7人受伤。

# 软硬件全面升级，二十多年的集团实力保障 宁波拜尔口腔医院盛装入驻甬城



图(中)为宁波拜尔口腔医院院长周茂栋

4月13日，位于江北区槐树路58号钻石广场1号楼的宁波拜尔口腔医院，经过一年的精心筹备，在万众瞩目中正式开业。据了解，拜尔口腔成立于1993年，集团总部设立在北京，经过二十多年的品牌积累和沉淀，拜尔口腔在全国已经拥有百家口腔服务连锁机构，且广受好评。如今，拜尔口腔携带国际先进技术及众多知名专家正式入驻宁波，可极大地满足广大宁波市民在口腔方面的个性化、差异化的优质服务需求。

“在未来，宁波拜尔口腔医院将会以诚信、专业、品质、领先的卓越品质开启宁波口腔行业的新篇章。”宁波拜尔口腔相关负责人这样表示，拜尔人已经准备好十二万分的热忱和激情投入到这个为之奋斗一生的行业中去。宣言很诚恳，那是什么让拜尔人对自己的单位如此有自信？又是什么让拜尔人如此热爱口腔事业？近日，笔者走进了这家坐落在江北繁华商业中心钻石广场内，坐拥五层豪华设备的宁波拜尔口腔医院一探究竟。

综合优势明显，提供优质服务拜尔人很自信

刚一进入宁波拜尔口腔，笔者就被其精心营造的温馨惬意环境所吸引，宽敞的休息区、丰富的儿童游玩区、舒适的VIP候诊室，让客户等候时不再枯燥无聊。此外，笔者还注意到宁波拜尔还为每一位来就诊的客户提供免费wifi、报纸、杂志等娱乐设备，并备有多款饮料可以自选。

除了以上这些贴心的细节，当然，作为口腔方面的专家，宁波拜尔的设备也是让人眼前一亮，它拥有西诺德综合治疗牙椅31台，进口CT扫描仪2台以及进口种植机等国际先进口腔服务设备。而且，每一台治疗牙床都处于一个相对独立的空间，看起来既有口腔专业机构的整体、宁静，又有家庭的舒适、温馨。

同时，宁波拜尔也引入了严格的消毒隔离制度，国际标准的“四手”操作服务，即使是口腔服务中最基础的洁牙护

理，也是由国外诊所受过专业系统训练的洁牙士提供服务。另外，拜尔也引进国际先进的美国sta计算机控制麻醉系统，3D微创种植技术，通过自主深入研发，独创水激光种植技术，还有世界尖端的数字化柯达CT系统设备等。

有了先进的硬件设施，同样少不了专家的亲手操作。据悉，宁波拜尔的专家队伍实现了国际专家和本土专家的完美对接。不仅有来自美、德、韩等国的国际专家不定期来甬，还汇聚了来自北京大学口腔医学院、四川大学华西口腔医学院、上海交通大学口腔医学院、同济大学口腔医学院、武汉大学口腔医学院等一流医学院校的众多口腔专家，如宁波拜尔口腔医院院长周茂栋，作为拥有二十余年口腔医学教学及临床经验的种植修复总监，就非常擅长牙列缺失缺损的功能美容修复及牙体牙髓病的治疗。

在综合了先进的医疗设备、高水准的技术设备，严格的消毒程序，舒适的空间环境等优势下，宁波拜尔口腔医院特设种植美学中心、牙齿矫正中心、牙周特需专科，服务内容涵盖普通牙科、修复牙科、美容牙科、儿童牙科以及疑难特需专科等全方位的专业口腔项目，可为每一位就诊客户提供优质的口腔服务，怪不得拜尔人对宁波分公司是如此的自信。

### 延续集团优势，立志为客户缔造迷人笑容

“惟有专，才能强；惟有专，才能达”，专业成就拜尔，专业创造未来。二十年来，拜尔口腔在品牌建设上，统一设计规划，打造了高端、优美的服务环境；在医技队伍建设上，吸纳、汇聚了诸多国内外著名专家、学者投身于口腔医疗事业中，培养并拥有了一支技术精湛的专业队伍。

因此，造就了目前下辖北京、上海、广州、深圳、浙江、辽宁等16个事业部，覆盖全国19个省会和一线城市，



并正在形成向各省份主要地级城市辐射的全国口腔服务连锁网络。同时，加强与港澳台，以及韩、日、美、德、意等国多所著名口腔医学院校及ICOI等著名国际组织机构的学术交流，建立了良好的合作关系；在技术保障上，各事业部均配有国际先进水准的设备；在服务创新上，紧跟国际口腔发展步伐，提高服务质量。

正是做了如此多的努力，二十年来，拜尔口腔先后获得全国改革创新佳单位、全国企业文化建设先进单位等诸多沉甸甸的荣誉载入了集团公司的发展史册。也造就了拜尔口腔重视客户每时每刻的服务体验，关注服务过程中的每个细节，总结出了五个“心”，即爱心——助更多的人重展自信的笑容；细心——每个小细节都是关注的重点；贴心——专业导医多语种全程贴身提醒服务；诚心——长期会员制特惠增值服务；尽心——超越您对人性化服务的至高要求。

延续集团优势，将五个“心”在宁波创新发展，宁波拜尔口腔医院在技术引进、设备采购、学术交流等领域通过跨国、跨行业的全面合作和资源共享，开发出了一套针对不同人群可进行个性化定制，并适用于不同种口腔问题的现代化服务模式。据介绍，在4月13日的开业庆典上，种植牙领域世界排名前三的“瑞士Straumann公司就旗下的ITI种植牙品牌，授权宁波拜尔口腔医院为区域指定种植牙示范中心，并在现场进行了授牌，同时也启动了“全国首个家庭口腔健康教育基地”揭牌仪式，该基地由拜尔口腔医疗集团与《中国妇女报》合作打造。

“为数以万计的客户提供专业定制的服务方案，坚持贯彻精益求精的服务理念，关注口腔服务的每个细节，为客户带去真正无痛的看牙体验。”周茂栋院长表示，身为宁波拜尔人，他们将把客户的满意作为最大的源动力，最终为每一位客户缔造属于自己最迷人的笑容。

徐益霞

